一般社団法人池田泉州奨学基金の設立 およびホームページ開設について

2024年10月1日(火)、一般社団法人 池田泉州奨学基金が設立されました。また設立に伴い、ホームページを開設いたしましたので、併せてお知らせします。

厚生労働省の調査では、日本の 2021 年の「子どもの貧困率」は 11.5%で、約 9 人に 1 人の子どもが貧困状態にあると言われています。同じく 2021 年の「ひとり親世帯の貧困率」は、44.5%にものぼり、大人ふたり以上の世帯の貧困率 8.6%と大きな格差があることが報告されています。私たちの周りの、こうした経済的な理由で修学が困難な子どもたち、部活動や地域活動に参加する機会が制限されている子どもたちが、より能力を発揮し、様々な可能性に挑戦することができるようにとの思いから、高校生等に向けた奨学金給付事業を実施する一般社団法人池田泉州奨学基金を設立しました。

対象となる奨学生は、池田泉州銀行の主要営業エリアである大阪府、兵庫県(一部)在住の新高校等1年生(※)で、募集開始は2025年4月の予定です。募集要項は、一般社団法人 池田泉州奨学基金ホームページ(https://www.sihd-sf.or.jp/)において、公表します。

(※) 高等学校(全日制・定時制・通信制)、特別支援学校高等部、中等教育学校の後期課程、高等専門 学校または専修学校高等課程の 1 年次に在籍する者

(法人の概要)

名称	一般社団法人池田泉州奨学基金
URL	https://www.sihd-sf.or.jp/
所在地	大阪府大阪市北区茶屋町 18 番 14 号
事業目的	これからの日本の未来を担う若者の教育機会を経済的側面から支援し、
	もって人材の育成、地域社会の発展に寄与することを目的とする
事業内容	・ 生活困窮家庭の子への奨学金給付事業
	• 奨学生等支援事業
	・ その他この法人の目的を達成するために必要な事業
代表理事	藤田 博久
理事	和田 季之
	衛藤 章司
監事	堀内 修